



Настоятель Патриаршего Вознесенского собора по приглашению руководства УФСБ принял участие в торжественном мероприятии по случаю дня сотрудника органов государственной безопасности.

Профессиональный праздник и 101 годовщину образования структуры сотрудники УФСБ России по Ростовской области отметили 20 декабря в ростовском музыкальном театре.

Руководство и личный состав управления ФСБ России по Ростовской области поздравил [митрополит Ростовский и Новочеркасский Меркурий](#), Глава Донской митрополии, который поблагодарил ветеранов и действующих сотрудников за профессиональное выполнение служебных задач.

Со словами поздравлений к собравшимся в зале обратились губернатор донского региона Василий Голубев, председатель Законодательного собрания Александр Ищенко, заместитель полномочного представителя Президента России в Южном федеральном округе Владимир Гурба, руководители силовых структур Дона.

Награды особо отличившимся в службе чекистам вручил начальник управления федеральной службы безопасности России по Ростовской области генерал-майор Олег Южаков, отметивший ту важную миссию, которую исполняют в непростых реалиях все сотрудники ФСБ России.

Завершилось мероприятие праздничным концертом с участием ансамблей Южного

военного округа, Южного округа войск национальной гвардии, ансамбля песни и пляски донских казаков им. А. Квасова.

Справка. День сотрудника органов государственной и национальной безопасности отмечается в России с 1917 года, когда была создана всероссийская чрезвычайная комиссия. В истории современной России профессиональный праздник чекистов, установленный соответствующим указом Президента, отмечается с 1995 года.

